

南开教授主持第六届中国经济学教育年会暨经济学院院长联席会议

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-11-11 15:54

南开新闻网讯(通讯员 张海鹏)近日，由教育部经济学学科专业教学指导委员会主办的第六届中国经济学教育年会暨经济学院院长联席会议在南京举行，教育部高教司司长张大良，教指委顾问、南京大学党委书记洪兴出席并做主题报告，全体教指委委员和来自全国100多所高校的近160多名校长、经济学院院长(系主任)和知名学者参加论坛，教育部高等学校经济学学科教学指导委员会主任委员、南开大学政治经济学研究中心主任、原副校长逢锦聚主持大会并致开幕词。

逢锦聚在开幕词中分析了我国经济学教育面临的新形势，承担的历史使命，提出经济学教育要把提高质量作为核心任务和生命线，走内涵发展和协同创新的新路子，致力人才培养、科学研究、社会服务、文化传承和创新，为我国现代化建设作出贡献。

中国经济学教育年会暨经济学院院长联席会议是由教育部经济学学科专业教学指导委员会主办的全国性集中研讨经济学教育发展的盛会，创办于2006年，每年一届，第六届年会的主题是“内涵发展提高质量——中国经济学教育的历史使命和改革发展”。南开大学教授、教育部高等学校经济学学科教学指导委员会秘书长周立群和经济学院主管教学副院长何自力参加了本次会议。

编辑：冀宁

分享南开大学新闻



相关新闻：

高校链接： 北京大学 | 清华大学 | 中国人民大学 | 复旦大学 | 同济大学 | 北师大 | 西安交大 | 浙江大学 | 上海交大 | 华中科大 | 中山大学
天津大学 | 武汉大学 | 厦门大学 | 山东大学 | 四川大学 | 哈工大 | 南京大学 | 香港大学 | 香港中文大学 | 香港科技大学

媒体链接： 人民网 | 新华网 | 光明网 | 中青在线 | 北方网 | 央视网 | 中广网 | 凤凰网 | 天津网 | 中国社科杂志社 | 科学网 | 中国网 | 教育信息网

专题推荐



纪念陈省身诞辰100周年 今年10月28日是国际数学大师陈省身先生诞辰100周年纪念日。南开大学开展系列活动，纪念这位杰出校友。



我运动，我快乐 作为南开体育的一项传统活动，一年一度的运动会已经成为校园生活中的大事，深受广大师生关注和欢迎。

新闻热点

- 南开老教师张书俭：击退病魔 默默从事校友工作三十余载
- “七七之光”奖学金举行十周年颁奖典礼
- 首届全国大学生模拟炒股大赛开幕
- 南开大学召开学习贯彻十七届六中全会精神座谈会
- 南开大学教育部人文社会科学重点研究基地工作座谈会举行
- 【1140期】坚持育人为本 强化质量特色 努力建设世界知名高水平大学
- 校领导会见印度孟买大学代表团一行
- 南开大学公选课入选“中国大学视频公开课”
- 旅游卫视声道设置相关问题
- 香港福慧慈善基金会达利慈善基金助学金颁发